证券代码: 838934

证券简称: 叙简科技

主办券商: 浙商证券

# 杭州叙简科技股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、本次持股变动基本情况

### (一) 投资者股份变动情况

股东	股份	本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动
放示   名称	NO     性质	   股数(股)	占股本比	   股数 (股)	占股本比	· 文初 · 时间	方式
11/11/11			例		例	HJ IHJ	7714
杭州	合计持有	39, 151, 448	44. 58%	37, 897, 148	43. 15%	2024	大宗
叙 简	股份					年1月	交易
投 资	其中: 无	9, 931, 877	11.31%	8, 677, 577	9.88%	10 日	
管 理	限售股份						
有 限	有	29, 219, 571	33. 27%	29, 219, 571	33. 27%		
公司	限售股份						

2024年1月5日,杭州叙简投资管理有限公司通过大宗交易方式向受实际控制人金国庆控制的杭州中锋企业服务合伙企业(有限合伙)转让550,000股;2024年1月9日,杭州叙简投资管理有限公司通过大宗交易方式向受实际控制人金国庆控制的杭州中锋企业服务合伙企业(有限合伙)转让439,000股;2024年1月10日,杭州叙简投资管理有限公司通过大宗交易方式向受实际控制人金国庆控制的杭州中锋企业服务合伙企业(有限合伙)转让265,300股,合计转让1,254,300股,持股比例从44.58%变为43.15%,此交易未引起实际控制人极其一致行动人控制的持股比例变动。

### (二) 投资者基本情况

#### 1、法人基本信息

公司名称	杭州叙简投资管理有限公司		
法定代表人	金国庆		
实际控制人	金国庆		
成立日期	2013年11月6日		
注册资本(单位:元)	500,000		
住所/通讯地址	浙江省杭州市余杭区五常街道文一西路 1199 号		
住別/ 地區地	1 幢 1 单元 330-2 室		
	服务:投资管理,投资咨询(未经金融等监管部		
经营范围	门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、		
红 日 祀 田	代客理财等金融服务);经济信息咨询(除证券、		
	期货)、商务信息咨询(除中介)。		
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股)		
股权结构	金国庆持股 46.70%, 邬文达持股 35.90%, 李华		
// / / / / / / / / / / / / / / / / / /	松持股 12.00%,胡松涛持股 5.40%。		
统一社会信用代码	913301060821194691		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

2024年1月5日,杭州叙简投资管理有限公司通过大宗交易方式向受实际控制人金国庆控制的杭州中锋企业服务合伙企业(有限合伙)转让550,000股;2024年1月9日,杭州叙简投资管理有限公司通过大宗交易方式向受实际控制人金国庆控制的杭州中锋企业服务合伙企业(有限合伙)转让439,000股;2024年1月10日,杭州叙简投资管理有限公司通过大宗交易方式向受实际控制人金国庆控制的杭州中锋企业服务合伙企业(有限合伙)转让265,300股,合计转让1,254,300股,持股比例从44.58%变为43.15%,此交易未引起实际控制人极其一致行动人控制的持股比例变动。

### 二、 所涉及后续事项

本次权益变动情况不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人变化。

本次权益变动不涉及投资披露权益变动报告书、收购报告书、要约收购报告等。

杭州叙简科技股份有限公司 董事会 2024年1月10日